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NOKA3ATE/IbHAS U JIOFAPUDMUYECKAA OYHKLIMM
LLE/IN YPOKA

AdCuctemMatnanpoBaTb 3HaHUA U
YMEHMUA, NOJIyYEHHbIE B X04€
U3YYEHUS TEMDI:
«[lokasaTesbHaA n
JlorapudmMmyecKaa QyHKLUMH.
PellueHne noKasartesibHbIX
YpaBHEHUM M HEPABEHCTB>»
dlMpakTuyeckoe npumMeHeHue
cpeacts MS Excel K
NOCTPOEHMIO FpapUKOB
(PYHKLMM U peLLEHMUIO
MOKasaTe/ibHbIX YPaBHEHMM U
HEepaBEHCTB.
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(1Y, 9)y=log, x.










MNOCTPOEHUE
I'PA®HUKOB
®YHKLUU

CPEJCTBAMMU MS

EXCEL

AJITOPUTM MTOCTPOCHUS
1.ITocTpouTh TabAUILy 3HAYCHUH Y
OT X. 3HayeHue y 8bIUUCIAenmcsl No
dopmyne.
i 2.Beiaenuth 007acTh TOCTPOCHUS
3.Jlarb KOMaHny Bcmagka-
Huazpammor —Toueunasn-
Toueunas c 2na0kumu Kpugvimu
4.3a0ampw ceolicmea oceil.
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Ha Paéouem cmone nanka 11 xknacc xaura MS Excel Bunapnutii ypok
Cosnars nuct Ilocmpoenue epagpukos ynkuyuu



1 BapuaHT
1
y=4"" -2,

2 BapyuaHT

y=log,(x—1)+2.




Kakue cnoco0Obl
peLleHns
noKasaTerbHbIX
ypaBHEHNN BaM
N3BECTHbI?

4) 3.2 +6"=2-3" =0;

5) a) [%)x =4x+6;

0) log,x =4-x.



Ha Pa6ouem

PelumTb rpacduyeckn ypaBHEHUE [idiians

Kjaacc xkgura MS

1 sapuarm 2 6apuanm Excel Bunapnuuii
. ~ YPOK
o _ 1 — 4 — . OTKpBITH JUCT
— = 4 x + 6, 083X X III 1 ¢apuanm u
2 111 2 ¢apuanm

6) OTBEeT1Tb NO rpaCbl/ﬂ{y Ha BOMPOChI gttt il

Ha kakom NpoMeyTKe rpadmK MYHKUMM  Ha kakom NpomeskyTKe rpaduK hyHKLMM
y=4x+6 pacrnoioxeH Bbile rpapmka

~(3)

PaCnoJIoXKeH Bblﬂf.l:el%gcbmxa y=4-X.

OKaKoe Hanboibllee Lenoe 3Ha4YeHmne X QKaKoe HaMMeHbLLEee Lesioe 3HaYeHUe X
ABNACTCA PELIEHMEM HEPaBeHCTBa ABNAETCA pelleHMeM HepaBeHCTBa
1 X
[Ej [14x + 6; log, x=4—-x

AAna pelwenus rpadpmMyeckMM CnocoboM MCrob3oBaTbh cpeactsa MS

Excel.




Ha Pabouem cmone nanka 11 knacc xaura MS Excel
bunapnuoti ypox

OTKpBITh JIUCT mecm 1 eapuanm Wi mecm 2
eapuanm

Pe3ynbrar paOoThI MOKa3aTh YYUTEIIIO, 3aKPbITh
JTOKYMEHT C COXPAaHCHUEM.

YpoBeHb A - 1 6an11 3a KarKJ0€e BEPHO BbINOJIHEHHOE 3a4aHue
YpoBeHb B - 2 6anna 3a Kaxaoe BbINOJHEHHOE 33/aHMe

«5» - 8 6annos
«4» - 6-7 6annoB
«3» - 4-5 6annos PewleHuve TecTa




NTOI'A

NOMALLIHEE
3AZJAHUE




